

## Čezmejni projekt MARATON

Projekt MARATON se izvaja na obmejnem območju Slovenije (Podravska in Pomurska regija) in Hrvaške. Njegova prednostna naloga je spodbuditi gospodarski in socialni razvoj obmejnih regij. Osem partnerjev, povezanih v projektu je razvilo projektno idejo MARATON kot možno rešitev zaznanih ovir pri inoviranju, ustvarjanju večje dodane vrednosti in krepitvi konkurenčnosti podjetij.



Partnerji projekta MARATON na tiskovni konferenci ob zagonu On-line borze raziskovalnih nalog

Podjetja navajajo kot eno večjih ovir za inovacijsko dejavnost iskanje ustreznega razvojnega kadra, ki bo sposoben poglobljenega uvida v potrebe podjetja ob upoštevanju poslovne logike in politike podjetja. Pri praktično vseh podjetjih je skupna ugotovitev, da do kvalitetnih kadrov zelo težko pridejo, ker pravih študentov ne poznajo. Istočasno se zaradi toge zaposlovalne zakonodaje nekoliko bojijo zaposlovati visokoizobražene tehnične kadre, saj ni drago le njihovo delo, temveč tudi njihovo usposabljanje. Zato je pomembno, da imajo podjetja možnost izbrati dobre študente in jih preskusiti na konkretnih nalogah. Na drugi strani pa dobri študenti nimajo dovolj informacij in zadostnega dostopa do raziskovalnih izzivov v podjetjih in zato najboljši velikokrat iščejo izzive v tujini. Z boljšim informiranjem in vzpostavitev komunikacijskega kanala med študenti in podjetji bi bilo možno najboljše kadre zadržati v regiji.

Projekt MARATON spodbuja sodelovanje gospodarstva in RR institucij preko kreiranja stičišča v obliki uporabniku prijazne borze razvojnih in raziskovalnih tem in nalog, ki zanimajo podjetja. V te naloge se bodo vključili študenti in dijaki z namenom, da opravijo študijske obveznosti, navežejo stik in se s kvalitetnim delom izkažejo pri potencialnem delodajalcu; mentorji z namenom vzpostavitve sodelovanja z gospodarstvom; ter podjetja in organizacije, ki pridobijo priložnost za preskus potencialnih zaposlenih za razvojne naloge pri konkretnem delu ter možnost vpeljati potencialne zaposlene v organizacijske in poslovne procese podjetja še pred zaposlitvijo, kar skrajša prilagoditven čas ob morebitni zaposlitvi.

Poleg ciljanih povezav podjetje-študent-raziskovalec bo možno sklepati tudi povezave podjetje-podjetje, kar dodatno prispeva k bilateralnemu povezovanju podjetij med Slovenijo in Hrvaško zaradi enakih ali podobnih razvojnih izzivov. Podobno velja za povezave med raziskovalci. Vzpostavljene povezave lahko sprožijo domino učinek nadaljnjega povezovanja obmejnega projektnega območja. Dodana vrednost projekta je prispevek k uspešnejšemu iskanju in zaposlovanju razvojnih kadrov in čezmejna izmenjava poslovnih idej in kadrov.

Projekt MARATON torej prispeva k razvoju konkretnega sodelovanja med MSP in RR institucijami, s cijem izboljšanja izdelkov, storitev in tehnologij; večji inovativni dejavnosti podjetij za razvoj izdelkov in storitev z več dodane vrednosti; razvoju podpornega okolja (stičišča) za MSP za boljše medsebojno poslovno sodelovanje ter večjo konkurenčnost na trgih preko inoviranja in kvalitetnih kadrov; spodbujanju podjetniškega duha in izmenjavi izkušenj ter informacij med gospodarstvom, raziskovalci iz visokega šolstva in študenti kot potencialnimi zaposlenimi; zmanjšanju bega možganov iz obmejnih območij v večja mesta.

## On-line borza raziskovalnih nalog

Nova spletna platforma, imenovana **On-line borza raziskovalnih nalog** ([www.studentsforindustry.eu](http://www.studentsforindustry.eu)) je spletno socialno omrežje, ki povezuje naslednje akterje pri raziskovalnem delu: inovativno naravnana podjetja in organizacije; študente in dijake (kot potencialne bodoče zaposlene) ter raziskovalce v razvojnih oddelkih podjetij / raziskovalce-mentorje v visokošolskih zavodih.



Gre za spletno socialno omrežje, ki vzpostavlja stik med podjetjem ali organizacijo (ki opiše svoj razvojni izziv), študentom ali dijakom (ki se loti reševanja izziva) in raziskovalcem-mentorjem (ki s svojim znanjem pomaga pri rešitvah). Ti trije akterji se bodo povezovali z namenom sodelovanja pri zaključnih nalogah (npr. diplomska ali magistrska naloga), seminarjih nalogah ter drugih raziskavah. Prav tako se bodo lahko povezali za delo na projektu ali za pomoč pri iskanju prakse, prevajanju in lektoriranju.

On-line borzo raziskovalnih nalog v okviru projekta MARATON razvija interdisciplinarna ekipa študentov, povezanih v Združenje za interdisciplinarno povezovanje (Združenje IP), v sodelovanju s partnerji projekta ter izbranim zunanjim izvajalcem MVM Servis d.o.o.



ON-LINE BORZA RAZISKOVALNIH NALOG:  
[www.studentsforindustry.eu](http://www.studentsforindustry.eu)

Podjetja, preoblikujte svoje poslovne in razvojne izzive v raziskovalne naloge in projekte za študente in dijake!

ŠTUDENTI IN DIJAKI  
PROFESORJI IN MENTORJI  
PODJETJA IN ORGANIZACIJE

SEMINARSKA NALOGA  
RAZISKOVALNA NALOGA  
PROJEKT  
ZAKLJUČNA NALOGA  
PREVAJANJE, LEKTORIRANJE  
PRAKSA

Naložba v vašo prihodnost  
Operacija delno financira Evropska unija  
Evropski sklad za regionalni razvoj

REPUBLIKA SLOVENIJA  
SLUŽBA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA RAZVOJ  
IN EVROPSKO KOHEZIJSKO POLITIKO

SI HR  
EVROPSKA TERYTORIALNA KOOPERACIJA

Partnerji projekta MARATON bodo podjetja na obeh straneh meje spodbujali k objavi novih raziskovalnih izzivov v on-line borzo. Izbrani študent se bo lahko lotil reševanja problema samostojno ali pa se bo po pomoč obrnil na mentorja iz visokošolskega zavoda, ki bo s svojim znanjem pripomogel k rešitvi izziva.

On-line borza ne bo omogočala le povezav podjetje-študent-raziskovalec, temveč bo možno sklepati tudi povezave med študenti, podjetji ali raziskovalci samimi. S tem večsmernim povezovanjem bo projekt MARATON omogočil zadovoljitev želja vseh treh skupin uporabnikov.

Borza je zasnovana po principu samodejnosti, kot je praksa pri drugih spletnih stičiščih (npr. [www.avto.net](http://www.avto.net) in [www.auti.hr](http://www.auti.hr)). Podjetja objavljajo raziskovalne naloge, na katere se prijavljajo študenti.

”

*On-line borza raziskovalnih nalog je dostopna na:*  
<http://www.studentsforindustry.eu>

Raziskovalci iz visokošolskih institucij so vključeni kot mentorji, ki jih študenti morajo izbrati po curriculumu. Študent ali dijak si bo pridobil dragocene izkušnje, ki mu bodo pomagale pri študiju in širše, hkrati pa se bo s svojim delom lahko izkazal pri potencialnem delodajalcu. Mentor bo lahko vzpostavil nove pedagoške pristope ter navezal stike z gospodarstvom. Podjetja bodo lahko vpeljala študente ali dijake v svoje delovne procese ter s tem preizkusila potencialne zaposlene pri konkretnem delu.

Zraven spletne aplikacije so pripravljene tudi aplikacije za pametne telefone in tablične računalnike (iOS za izdelke Apple in Android za ostale), preko katerih bodo študenti in dijaki dodatno obveščeni o novostih na on-line borzi. Napreden pristop povezovanja, ki ga omogoča on-line borza, ne bo povečal sodelovanja le znotraj mest in regij, temveč bo olajšal tudi čezmejno sodelovanje. Slednje bo vodilo tudi k izmenjavi poslovnih idej in novih kadrov. On-line borza raziskovalnih nalog je brezplačna in odprta za vse, sodelovanje med uporabniki pa je tudi čezmejno.

Vabimo vse zainteresirane študente in dijake ter podjetja in organizacije, da se nam pridružijo pri premagovanju izzivov in spodbujanju podjetniškega duha ter se registrirajo v on-line borzo raziskovalnih nalog na spletnem naslovu: <http://www.studentsforindustry.eu>.



...več o projektu **MARATON**

**Plemenitimo mlade kadre za razvojne oddelke v podjetjih – vzpostavitev podporne storitve za podjetja v obliki on-line borze raziskovalnih študentskih nalog v podjetjih**

Akronim	MARATON
Prednostna naloga	Gospodarski in socialni razvoj / Razvoj podjetništva
Trajanje projekta	18. 12. 2013 – 17. 6. 2015
Vrednost projekta	359.477,83 €
Partnerji projekta	Znanstveno-raziskovalno središče Bistra Ptuj TehnoCenter Univerze v Mariboru d.o.o. Tehnološki center za električne stroje TECES Razvojni center Murska Sobota Tehnološko inovacijski centar Međimurje d.o.o. Zagorska razvojna agencija d.o.o. Agencija za razvoj Varaždinske županije d.o.o. Univerza v Zagrebu

*Projekt MARATON se izvaja v okviru evropskega teritorialnega sodelovanja Slovenija-Hrvaška 2007-2013 in je sofinanciran s strani Evropskega sklada za regionalni razvoj ter Službe Vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko.*

